

INFORME DE GERENCIA

A los señores accionistas
SOUTH MOTORS S.A.
OPERADOR 12
QUITO

Stamp: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, ABR. 2011

De mis consideraciones:

Los resultados obtenidos por la empresa durante el ejercicio económico del año 2010 han sido satisfactorios con relación al año 2009, Las ventas se incrementaron en un 51% con relación al año 2009, en igual forma las empresas productoras del exterior incrementaron sus costos, impactando en el costo de ventas en un 55% . El alza internacional del caucho viene repercutiendo en los costos de los neumáticos a nivel mundial, nuestro crecimiento se debe al gran incremento del parque automotor del país en el año 2010, que ha alcanzado

Al haberse incrementado las ventas también la cartera a recuperar se halla aumentada en forma proporcional, en igual forma han crecido los problemas de cobranza debido a la difícil situación económica que atraviesa el país y ello ha repercutido en la recuperación de cobros, lo que nos ha obligado a obtener créditos bancarios que equilibren nuestro flujo de caja. Ya que los clientes cada vez solicitan nuevos plazos de pago. Y la competencia ha

ampliado los créditos a ciento veinte días, aspecto que perjudica nuestras pólizas de comercialización.

La Empresa como resultado de sus gestiones internacionales ha logrado duplicar las importaciones, posicionando así en el mercado las marcas de llantas Tornel de México y Sonar - Nangkan, de Taiwan. Cabe aclararse que la demanda de aros ha disminuido notablemente, por que todos los importadores han dedicado sus esfuerzos a la compra de estos accesorios, a pesar de ello hemos logrado la distribución de aros en nuevos modelos de D.V.D. y T.F.T de Taiwan .

CUADRO COMPARATIVO DE RESULTADOS AÑOS 2010-2009

	2010	2009	%	VARIACION
VENTAS NETAS	4.521.129	2.995.437	51%	1.525.688
COSTO	3.501.377	2.,257.241	55%	1.244.136
UTILIDAD BRUTA EN VENTAS	1.049.934	738.196	42%	311.738
GASTOS DE VENTA	370.202	242.769	52%	127.433
GASTOS DE OPERACIÓN	368.171	287.835	28%	80.336
INGRESOS NO OPERATIVOS	2.534	6.503	-61%	-3.969
GASTOS NO OPERATIVOS	9.294	13.682	-32%	-4.388
UTILIDAD	274.620	200414	35%	69.818
15% PARTICIPACION EMPLEADOS	41.193	30.062	37%	11.131
25% IMPUESTO RENTA	58.357	42.588	27%	15.769
10% RESERVA LEGAL	17.507	12.776	37%	4.731


SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
 11 ABR 2011
 OPERADOR 12
 QUITO

Como podemos apreciar en el cuadro anterior el rendimiento obtenido por South Motors S.A. en el año 2010 con respecto al año anterior nos permite conocer que a pesar de las alzas de precios sufridos en los productos que comercializamos en el año 2010 hemos podido alcanzar utilidades superiores al año 2009 en porcentajes considerables.

La economía ha permanecido relativamente estable, desde los constantes cambios en las medidas gubernamentales han venido restringiendo el mercado y trayendo con ello inconvenientes en la importación de productos.

A pesar de esto, hemos podido obtener una utilidad considerablemente mejor que años anteriores, nuestros productos en el mercado siguen siendo muy cotizados y han permitido al cliente contar con una mejor mixtura de medidas dentro de las marcas de importación Sonar y Tornel.

Debo recalcar que la administración ha venido trabajando normalmente para lograr mantenerse en el nivel de ventas y el desarrollo de los niveles financiero y administrativo.



Es todo cuanto puedo informar de mis labores cumplidas en el ejercicio del año 2009.

Atentamente. Por.

South Motors S.A.



Braulio Eduardo Carvajal A.

PRESIDENTE EJECUTIVO

